7TM, crienikypc, JIMCTOK 21%
28 deBpanag 2023
ﬂUOQ&ZHmOGbL ypasHerHUuA

DTOT JINCTOYEK OYECHD HOJIGBHI)Hl/’I7 BCTpedaromuecd B HEM HAEHW IIOYTH HaBEpPHAKa
npurogdaTcsa BaM B 6y,]1yHLeM Ha B3K3aMeHaxX WJIM OJIMMIINalax. Tak 4TO, XOTb OH U
ﬂOHOﬂHHTeﬂbeIﬁ, IopemaTb €ro peKOMeHaAyeTCd BCEM.

Onpenenenne. YpaBHEHHsI, Y KOTOPBIX HEOOXOJMMO HafTH TOJILKO IIe/ible PeIIeHus,
HA3bIBAIOTCSI AMO(PAHTOBBIMMU.

oxazamo, wmo y ypasHeHus Hem peuteHut, MOACHO, PACCMOMPES €20 NO KAKOMY-
HUOYIL Heboavuomy modyao. Modyasv cmoum evibupamsv mar, 4mobvl KaKaA-Mo 4acmo
YPasHEHUA 0OHYAUNACD.

JlokakuTe, 9TO ypaBHEHUs HE UMEIOT IEeJILIX pelleHuii:
12z + 5=y —2?2+ TP +6=0.

Ecau 6 ypasnenuu ecmpemunsocv wmo-mo wanodobue 2% uau x!, mo MoxcHo
nonpobosamv yzadamsv MAACHOKUE DPEWEHUA, & 3GMEM, PACCMOMPES YPABHEHUE N0
NPABUNOHOMY MOJYAI0, DOKA3AMDB, YIMO DOALUUT PEULEHUTE HEM.

Haiimure 1esble HeoTpuaTe bHble PENIeHNs YpaBHEHWIT (ch/ITaeM, aro n’=1 nu
0l=1)
alm!l+12=n?  |[b|2"—1=5Y.

Ha aneebpe moul pewwansts mrozo ypasrenuti, npedcmasiin uxr 6 eude <«npou3cedenue
HECKOALKUX cKoOOK pasho 0» u 2080pA, wmo o0na u3 ckobokx pasra 0.

Kozda nac unmepecyrom moavko yeavle pewenus YpasHerUL, Mo MOAHCHO NPeIcmasumy
e20 68 6ude <«npPoudsedenue HECKOALKUT CKobok pasHo nexomopomy uesomy Ns. Tozda
Kaotcdan u3 ckobox asasemcs deaumesem N u moocno nepebpams ece amu deaumenu. He
3abvieatime, 4mo oHU Mo2Ym Ovimb U ompuyamervHuMu!

Haiiiure Bce 1ieible permenns ypaBHEHMIT:
[a]a? —y*=31;  |blay+aety=3;

Haiiiure Bce narypaJibible pelenus ypaBHeHuii:
[a] xy + 3x — Dy = 3; @2x2+5xy+3y2:21; [c] 2* + 2y =y +92.

IIpo HarypaJjbHble uncia a, b, ¢ uzBecruo, aro abc + ab+ bc+ ac+ a+ b+ c=164.
Yemy MoxKeT OBITH paBHO abc?

Ecau cymma neckorvrkuxr weadpamos pasha 0, mo kaxcowi us keadpamos paser (.
Ecau orce cymma HECKOADKUL UEAIT K8aOPAMOE PABHA HEOONDULOMY HAMYPAALHOMY YUCAY,
mo Kaxcoul u3 Keadpamos — cam no cebe maservkoe wucro. M moocro ece amu wucaa
nepeopams.

Ecau noanvie xeadpamot ne 6b10eaA10MCs cpasy, mo MOHCHO NONPob06aMmYH JOMHOHCUMD
6CE YPABHEHUE HA KAKOE-MO YUCAO.

|6] Haiinre Bce nesble perenus ypaBHeHHii:
[a] 22 +y? — 22 + 2y = 16; @xQ—nyJrQyQ—x:O.
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